

Bydgoszcz, dnia 22.07.2013r

WIOŚ-SSZP.272.23.2013

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników laboratoryjnych i roztworów wzorcowych

Pytanie 1:

Dotyczy: Zadanie nr 9

Czy Zamawiający dopuści czystość wzorców nie mniejszą niż 98,5%?

Odpowiedź na pytanie 1:

Tak

Pytanie 2:

Dotyczy: Zadanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu pozycji 3 na „Roztwór wzorcowy molibdenu 1000 mg/l w H₂O” oraz zmianę zapisu pozycji 6 na „Roztwór wzorcowy cyny 1000 mg/l w 7-20% HCl

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak

Specjalista
ds. zamówień publicznych i inwestycji
mgr inż. Waldemar Baczyński